
アンケート調査 

秋祭りについて 

 ・開催期間、開催時間について 100%の人が良いと答えている。 

 ・チケット制での価格について 100%の人が良いと答えている。 

 ・各ブースの食べ物の味についても 100%のひとが美味しかったと答え 

  ている。 

 ・プログラムについて 

   手洗い研修  よかった         43%  やっていない 57% 

   音楽とダンス  よかった  100% 

   読み聞かせ  よかった  29%   見ていない 71% 

   アロマハンドマッサージ よかった   43%  やっていない 57% 

    肩こり体操          よかった  23%  やっていない 77% 

   幹っこ楽器演奏       よかった    43%  知らなかった  57% 

 

自由記載 

 ・毎回楽しく参加させていただいています。子どもたちも楽しそうに踊って 

大盛況でしたね！次回も楽しみにしています。 

 ・いつもありがとうございます。次回も楽しみにしています。色々悩み、疲れて 

落ち込んでどうやって生きていったらいいんだろうという気持ちで踏んばって 

いたのですが参加させていただいて楽しい催しや、気持ちのこもったマッサー 

ジや、皆様の笑顔でパワーチャージ出き元気をもらいました。次回はゆっくり

参加したいです。 

・いつもありがとうございます。 

 

反省点 

 時期、時間は問題ないようなので次回も同時期になる予定。 

 プログラムについては、同時並行で進行したため、参加者の偏りが見られる。 

また室内でおこなうプログラムもあり、インフォメーション不足もあり認知 

されていないプログラムがあったので、次回のプログラムと告知に関しては 

検討が必要。 

 

 


